

Consiliul Local al Comunei CORBII MARI, Judetul DÂMBOVIȚA

Nume Consilier MILOȘ SORINEL

Partid P.S.D.

Comisia de specialitate în care are funcția de membru.

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, social-culturală și culte, protecția copilului, protecție socială, activități sportive și de agrement, turism

Raport de activitate pentru anul 2023

Ședințe ale consiliului local	Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, ce au avut loc în anul 2023, în număr de 24. Am lipsit motivat la două ședințe respectiv: 20.06.2023 și 03.07.2023.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	<p>Am participat la ședințele <i>Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, social-culturală și culte, protecția copilului, protecție socială, activități sportive și de agrement, turism</i>, din care fac parte în calitate de membru.</p> <p>Am susținut toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii de către primarul comunei.</p> <p>Am susținut proiectele de hotărâri referitoare la construirea școlilor din comună și a grădinițelor, alimentare cu apă, canalizare, gaze, piste de biciclete, centru de aport voluntar, modernizare drumuri, școli verzi-construire două școli Petrești și Grozăvești, proiect de hotărâre privind aprobare burse de merit, proiecte de hotărâri pentru terenurile de joacă și terenurile sportive.</p> <p>Am susținut adoptarea unui număr de 144 hotărâri adoptate de către Consiliul Local al Comunei Corbii Mari, Judetul Dâmbovița, în anul 2023.</p> <p>Am susținut toate inițiativele consiliului local referitoare la investițiile ce se derulează în comună, mai ales cele referitoare la apă și sistemul de canalizare.</p>
Întâlniri cu cetățenii	Problemele pe care mi le-au împărtășit cetățenii sunt: problema câinilor fără stăpân, șanțurile pentru scurgerea apelor pluviale, probleme de fond funciar referitoare la vecinătăți.
Audiențe	Vinerea între orele 10.00- 12.00 și ori de câte ori sunt solicitat.
Sesiuni de instruire	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
Activitatea în teritoriu	Am prezentat cetățenilor hotărârile consiliului local ce au fost adoptate în anul 2023 și am discutat cu aceștia despre punerea lor în executate.

	Am prezentat hotărârea consiliului local referitoare la taxa de habitat pentru cetățenii din comună și taxa de salubritate pentru noncasnici.
Inițiative	Am susținut inițiativele referitoare la sănătatea populației și am susținut activitatea medicilor de familie din comuna. Am susținut acordarea ajutoarelor pentru persoanele ce fac parte din grupurile vulnerabile. Am susținut necesitatea întreținerii drumurilor județene și comunale dar și inițiative referitoare la paza bunurilor comunei.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.

Consilier

Miloș Sorinel

